## Le Troëne (Orvault)



Langue : Français

Titre complet : Le Troëne : journal de la Bugallière

Date de création : 1978

Périodicité: Hebdomadaire hors vacances scolaires

Numéros : N° 1 (6-12 novembre 1978) -

Anciens titres : Le Troëne : journal de la Bugallière et des quartiers environnants

(2005-)

Note: Le sous-titre varie

Lieu de publication : Orvault (Loire-Atlantique, France)

ISSN: 0249-9576

Autres formes du titre: Le Troëne

Le Troëne : journal de la Bugallière et des quartiers environnants

(2005-)

## Personnes ou collectivités liées à ce périodique (1 ressources dans data.bnf.fr)

## Auteur du texte (1)

Union des associations des habitants de la Bugallière et des quartiers environnants. Orvault, Loire-Atlantique

## Voir aussi (1 ressources dans data.bnf.fr)

| Λ. | ı . |   |   | _ | 14 | ١ |
|----|-----|---|---|---|----|---|
|    | ıa  | В | п |   |    |   |
|    |     |   |   |   |    |   |

Notice correspondante dans Catalogue général